

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
18 September 2015  
Russian  
Original: English

---

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 18 сентября 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам с целью привлечь Ваше внимание к недавним провокационным и подстрекательским заявлениям президента Палестины Махмуда Аббаса в адрес евреев и израильтян. Буквально вчера, выступая в защиту действий исламских боевиков, которые применили силу, чтобы воспрепятствовать доступу евреев и немусульман на Храмовую гору, главную иудейскую святыню, Аббас заявил: «Аль-Акса принадлежит нам, так же как и Храм Гроба Господня. Они не имеют права осквернять их своими грязными ногами».

Аббас не впервые оскорбляет евреев подобным образом. В прошлый раз, когда радикальные исламские боевики прибегли к насилию, чтобы воспрепятствовать доступу евреев на Храмовую гору, Аббас сказал о мечети Аль-Акса следующее: «Они не имеют права порочить ее. Мы должны помешать им». Также он заявил: «Мы не позволим портить наши святыни».

Использование в отношении евреев такого определения, как «грязный» народ, который «оскверняет», «портит» и «порочит» одним своим присутствием, обусловлено ни чем иным, как антисемитским мировоззрением, которое не должно оставаться без внимания в цивилизованном мире. Случаи, когда глава государства делает расистские заявления и необоснованно утверждает, что мусульманские святыни подвергаются нападениям со стороны евреев, нельзя назвать «серой зоной», это — антисемитизм.

Использование Аббасом языка вражды вызывает не только сожаление, но и тревогу. Ситуация, возникшая в связи с событиями на Храмовой горе, и так является сложной, а использование провокационной риторики только усугубляет ее. А Аббасу не терпится подлить масла в огонь. Вместо того чтобы попытаться умерить провокации, он намеренно выбирает слова, наверняка зная, что они точно спровоцируют насилие. В прошлый раз, когда он дал палестинскому народу ложную информацию о том, что евреи планируют делать на Храмовой горе, палестинский террорист застрелил израильтянина, которого он назвал «врагом Аль-Аксы».



Настало время положить конец попустительству в отношении подстрекательства и ненавистничества со стороны Аббаса. Молчание в ответ на открытый антисемитизм — это лицемерие, за которое должно быть стыдно. Слова Аббаса говорят сами за себя. Подобная открытая ненависть совершенно неприемлема ни от одного из мировых лидеров. Вы должны выступать против тех, кто причастен к диффамации, экстремизму и расизму, кем бы они ни были.

Призываю Вас осудить отвратительные антисемитские высказывания Махмуда Аббаса и привлечь его к ответственности за опасные провокации.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон **Просор**  
Посол  
Постоянный представитель

---